

КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ

ПРОТОКОЛ ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ № 185

від 21 лютого 2024 р.

12:00

Головує – І.Климуш-Цинцадзе - Голова Комітету.

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, Д. Любота, В. Наливайченко, М. Мезенцева, О. Вінтоняк.

Від секретаріату Комітету: Б. Фостик.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Щодо призначення на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу Ціунчика М.М.
2. Щодо призначення на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу Яценко Т.В.

1. СЛУХАЛИ: інформацію І.Климуш-Цинцадзе щодо призначення на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

І.Климуш-Цинцадзе запропонувала направити Керівнику Апарату Верховної Ради України подання Комітету щодо призначення ЦІУНЧИКА Миколи Миколайовича на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу порядком переведення із апарату Верховного Суду України.

УХВАЛИЛИ: направити Керівнику Апарату Верховної Ради України подання Комітету щодо призначення ЦІУНЧИКА Миколи Миколайовича на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу порядком переведення із апарату Верховного Суду України.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

2. СЛУХАЛИ: інформацію І.Климбуш-Цинцадзе щодо призначення на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу.

І.Климбуш-Цинцадзе запропонувала направити Керівнику Апарату Верховної Ради України подання Комітету щодо призначення ЯЦЕНКО Тетяни Володимирівни на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу із встановленням випробування строком 6 місяців.

УХВАЛИЛИ: направити Керівнику Апарату Верховної Ради України подання Комітету щодо призначення ЯЦЕНКО Тетяни Володимирівни на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу із встановленням випробування строком 6 місяців.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - одностайно.

Голова Комітету

І. Климбуш-Цинцадзе

Секретар Комітету

В. Наливайченко